

ZAPISNIK

2. seje Sveta Osnovne šole Litija, ki je bila v četrtek, 24. 3. 2022, ob 18. uri v zbornici šole.

Lista prisotnosti se hrani v tajništvu šole (priloga 1).

Opravičeno odsotni: Nežka Pirc, Mojca Žugič Perić, Renata Dimnik

Dnevni red:

1. Pregled in realizacija sklepov zadnje korespondenčne seje.
2. Poročilo o tekočem poslovanju zavoda:

- 2.1. Obravnava Letnega poročila o delovanju Osnovne šole Litija za leto 2021 (ravnatelj Peter Strle, računovodkinja Slavi Krafogel)
- 2.2. Seznanitev z revizijskim poročilom za leto 2021
- 2.3. Finančni načrt za leto 2022
- 2.4. Ocena delovne uspešnosti ravnatelja Petra Strleta

3. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta šole.

K. 1

Predsednica Katarina Juvan je prisotne pozdravila in jih seznanila z dnevnim redom in prebrala sklepe zadnje korespondenčne seje.

Na zapisnik in dnevni red prisotni niso imeli pripomb.

SKLEP 1:

Dnevni red 2. seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija in zapisnik 2. korespondenčne seje Sveta zavoda Osnovne šole Litija sta soglasno sprejeta.

K. 2. 1

Ravnatelj Peter Strle je na kratko predstavil Letno poročilo o delovanju Osnovne šole Litija za leto 2021, ki so ga predstavniki zavoda prejeli predhodno v elektronski obliki.

Delo v času šolanja na daljavo je potekalo tekoče, veliko bolje kot v prvem valu. Ravno tako praktično ni nepredelane snovi. Primerno je bila tudi utrjena pri večini učencev.

Nekaj učencev se je šolalo na domu zaradi ukrepov obveznega nošenja mask in samotestiranja.

Ravnatelj je prisotne seznanil, da smo v letu 2021 prejeli Akreditacijo za Erasmus projekte, ki bo za OŠ Litija veljala do leta 2027. Na podlagi le-te bo lahko šola pridobila evropska sredstva za mobilnost in izobraževanja v tujini za učence in učitelje šole.

Prenovljen oz. usklajen je bil tudi ustanovitveni dokument šolskega sklada, na podlagi spremembe zakonodaje, ki po novem predvideva, da se sklad lahko polni tudi s sredstvi iz dohodnine.

Starše je v razpravi zanimalo, zakaj ni več nalog v spletni učilnici za učence, ki so odsotni.

Ravnatelj:

Učitelji v spletno učilnico sicer dajejo posamezne naloge in vsebine, vendar ne toliko kot v času dela na daljavo. Učenci, ki so bolni zaradi Covid-a, se obravnavajo kot otroci, ki so doma zaradi različnih bolezni. V kolikor pa bo prišlo do ponovnega poslabšanja stanja (več odsotnosti), se bo ponovno vzpostavil pouk preko spletnih učilnic v večjem obsegu.

Prisotni so soglasno sprejeli

SKLEP 2:

Letno poročilo o delovanju Osnovne šole Litija za leto 2021 je soglasno sprejeto.

K.2.2

Računovodkinja Slavi Krafogel je prisotne seznanila z revizijskim poročilom. Od leta 2020 imamo novo revizorko in po dogovoru z njo vsako leto naredimo kakšno izboljšavo v poslovanju. V letošnjem letu bomo posodobili stroškovno računovodstvo. Pri reviziji ni bilo ugotovljenih odstopanj.

Prisotni so po razpravi soglasno sprejeli

SKLEP 3:

Revizijsko poročilo Osnove šole Litija za leto 2021 je soglasno sprejeto.

K 2.3

Finančni načrt, ki so ga člani predhodno dobili po elektronski pošti, je z glavnimi poudarki na kratko predstavila računovodkinja Slavi Krafogel.

Prisotni so soglasno sprejeli

SKLEP 4:

Finančni načrt za leto 2022 je soglasno sprejet.

Ker je prišlo do presežka prihodkov v preteklih letih, računovodkinja predlaga, da Svet zavoda OŠ Litija sprejme sklep, da lahko vodstvo opravi nabave za potrebe šole iz presežkov prihodkov iz preteklih let.

Prisotni so soglasno sprejeli

SKLEP 5:

Vodstvo Osnovne šole Litija lahko opravi nabave za potrebe šole iz presežkov prihodkov iz preteklih let.

K 2.4

Predsednica Sveta šole je predstavila obrazec o Ugotavljanju delovne uspešnosti ravnatelja. Prisotni so soglasno sprejeli

SKLEP 6:

Ravnatelj Peter Strle je dosegel 95 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost za leto 2021 (od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021).

K. 3

Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta šole:

Izpostavljeno je bilo vprašanje, če so učenci v šoli v naravi, v ČŠOD-ju, ali pri interesni dejavnosti zavarovani s strani šole?

Ravnatelj:

V okviru dejavnosti kot je bivanje v ČŠOD, šola v naravi, šolska tekmovanja in interesne dejavnosti otroci niso posebej nezgodno zavarovani. Pozivamo starše, da sami sklenejo nezgodno zavarovanje pri zavarovalnici, ki jim je blizu.

Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje, kdaj učenci ne bodo več jedli kosil v razredu (4. in 5. razred) in kam gredo kosila, ki ostanejo.

Ravnatelj:

Učenci jedo kosilo v matičnih razredih na razredni stopnji, v jedilnici pa učenci predmetne stopnje, predvsem zaradi aktualnih epidemioloških razmer. Predvidevamo, da se bo organizacija kosil v razredu obdržala tudi v bodoče, predvsem za učence prve triade.

Kosila, ki ostajajo, se namenijo predvsem za socialno ogrožene otroke, kjer dohodki staršev niso tako nizki, da bi bili otroci upravičeni do brezplačnega kosila. Vsekakor pa noben učenec ni lačen.

Ravnatelj je omenil, da občasno prihaja do problemov s posameznimi starši glede neupoštevanja navodil v zvezi z odhodi učencev, ki obiskujejo podaljšano bivanje. Tudi podaljšano bivanje je pouk in zanj tudi velja določen urnik.

Izpostavljeno je bilo še vprašanje, ali si lahko v šoli učenci izposodijo smučarsko opremo.

Ravnatelj:
Smučarsko opremo si učenci v šoli lahko izposodijo.

Ker druge razprave ni bilo, se je predsednica prisotnim zahvalila za udeležbo in sejo zaključila od 19.00.

Zapisala:
Elizabeta Mlinar



Overovatelj Zapisnika:
Zdenka Pečnik Podrenk



Predsednica Sveta šole:
Katarina Juvan

